

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 06 вересня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

06 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої відбулася комісія з питань нагородження.

За результатами розгляду поданих документів комісія прийняла рішення рекомендувати для нагородження 22 особи, 4 колективи підприємств і установ міста відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету з нагоди Дня фізичної культури і спорту України, Дня рятувальника, Дня міста, Дня захисників і захисниць України.

Також комісія рекомендувала присвоїти почесне звання «Заслужений працівник освіти України» керівнику навчального закладу міста Кропивницького з нагоди Дня працівників освіти.

06 вересня начальник управління культури і туризму Анна Назарець провела нараду з керівниками музейних закладів та міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького.

Розглянуті питання: про використання укриттів під час повітряної тривоги; про закінчення підготовки закладів культури до початку опалювального сезону 2023/2024 року; про вжиття заходів щодо пожежної безпеки в осінньо-зимовий період, визначених наказом начальника управління культури і туризму; про визначення відповідальних осіб за оприлюднення інформації у формі відкритих даних музейних закладів та міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького.

Питання соціально-економічного стану Ситуація на споживчому ринку

06 вересня за участю спеціаліста департаменту з питань економічного розвитку, сектору дільничих офіцерів Кропивницького відділу поліції та інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейдове обстеження території м. Кропивницького з питання упорядкування «стихійної» торгівлі та законності розташування холодильного обладнання біля кіосків, що реалізують тютюнові вироби.

За результатами рейдового обстеження спеціалістом інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради складено 2 протоколи про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Житлово-комунальна сфера

06 вересня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Євгена Тельнова, Соборної, Вокзальної, Віктора Френчка, Руслана Слободянюка, Степана Чобану, Генерала Жадова, Космонавта Попова, Джерельної, Юрія Шевельова, Олександра Олеся, Чехова, Кавказької, Полтавської, В'ячеслава Чорновола, Преображенської.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 33 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

06 вересня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою приватного сектору Фортечного району, у ході якого здійснено обстеження санітарного стану по провулку Травневому.

Під час рейду було видано 2 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА